



POVJERENSTVO ZA PROVEDBU JAVNOG
NATJEČAJA ZA IMENOVANJE PROČELNIKA
UPRavnOG ODJELA ZA PROSTORNO UREĐENJE,
GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
KLASA: 112-02/23-02/3
URBROJ: 2109-01-23-03
Čakovec, 28. kolovoza 2023.

Temeljem članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19), Povjerenstvo za provedbu natječaj za imenovanje pročelnika Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Međimurske županije, daje sljedeće

OBAVIJESTI I UPUTE

I.

U „Narodnim novinama“ broj 113/23. od 29. rujna 2023. godine objavljen je javni natječaj za imenovanje pročelnika Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Međimurske županije. Rok za podnošenje prijave je osam dana od dana objave u „Narodnim novinama“, što znači da se prijave podnose zaključno do 9. listopada 2023. godine (ponedjeljak), s obzirom da istek roka pada u neradni dan (subota).

Izrazi koji se koriste u ovim obavijestima i uputama za osobe u muškom rodu uporabljeni su neutralno i odnose se na muške i ženske osobe.

Osnovni podaci o radnom mjestu pročelnika:

Kategorija: I.
Potkategorija radnog mjesta: Glavni rukovoditelj
Klasifikacijski rang: 1

Opis poslova radnog mjesta pročelnika Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša:

- rukovodi, organizira i koordinira rad Upravnog odjela, rješava u najsloženijim upravnim stvarima iz djelokruga Upravnog odjela, sustavno prati i analizira stanje u prostornom uređenju, gradnji, zaštiti okoliša i prirode te predlaže mjere za unapređenje istog, pruža i osigurava stručnu pomoć općinama i gradovima te udrugama iz djelokruga Upravnog odjela i podnosi izvješća te obavlja i druge poslove po nalogu župana i zamjenika župana

Podaci o plaći:

Plaću pročelnika upravnog tijela čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za obračun službenika i namještenika upravnih tijela, uvećanog za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža. Koeficijent složenosti poslova radnog mjesta pročelnika iznosi 5,23, a osnovica iznosi 410,00 EUR.

Način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti

Za kandidate prijavljene na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete javnog natječaja provesti će se prethodna provjera znanja i sposobnosti.

Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti, povukao prijavu na natječaj.

Prethodna provjera znanja i sposobnosti provodi se putem pisanog testiranja i intervjua.

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji su podnijeli urednu i pravodobnu prijavu te koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, a istima će se poziv na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti uputiti putem web stranice Međimurske županije i e-pošte.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz pisanog dijela prethodne provjere znanja i sposobnosti

II.**PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA**

Propisi čiji će se sadržaj primjenjivati u provjeri znanja kandidata prijavljenih na natječaj za radno mjesto **pročelnika Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša**

Područje testiranja te pravni izvori za pripremanje kandidata:

- Statut Međimurske županije („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 26/10, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 8/13, 6/14, 2/18, 10/18 – pročišćeni tekst, 2/20, 3/21 i 2/22)
- Zakon o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23)
- Zakon o gradnji („Narodne novine“ broj 153/13, 20/17, 39/19 i 125/19)
- Zakon o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ broj 86/12, 143/13, 65/17 i 14/19)
- Zakon o zaštiti okoliša („Narodne novine“ broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18)
- Zakon o zaštiti prirode („Narodne novine“ broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19)
- Zakon o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima („Narodne novine“ broj 106/18, 98/19 i 82/23)
- Zakon o procjeni vrijednosti nekretnina („Narodne novine“ broj 78/15) i
- Zakon o općem upravnom postupku („Narodne novine“ broj 47/09 i 110/21).

U sklopu pisanog dijela testiranja, za svako radno mjesto, utvrđivat će se i temeljno znanje engleskog jezika.

Pravila testiranja kandidata:

Po dolasku na testiranje od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji neće moći dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidata, istima će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja putem pisanog testiranja. Smatra se da je kandidat koji nije pristupio testiranju, a uredno je pozvan, povukao svoju prijavu na natječaj.

Za svaki dio provjere kandidatima se dodjeljuje određeni broj bodova od 1 do 10. Smatra se da su kandidati uspješno položili testove ako su ostvarili najmanje 50% (5 bodova) na pisanom dijelu testiranja i isti će moći pristupiti na intervju. Rezultati intervjua boduju se na isti način kao i pisani dio testiranja. Povjerenstvo kroz intervju s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve, motivaciju i komunikacijske vještine kandidata za rad u Međimurskoj županiji.

Pisani dio testiranja kandidata traje 60 minuta. Kandidati su se dužni pridržavati utvrđenog vremena i rasporeda postupka. Za vrijeme testiranja nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija i
- razgovarati s ostalim kandidatima, niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata.

Kandidati koji će se ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila bit će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat Povjerenstvo neće bodovati.

Kandidati koji su pristupili prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka. Nakon provedenog testiranja i intervjua Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pisanom dijelu testiranja i intervjua. Izvješće s rang listom Povjerenstvo dostavlja županu Međimurske županije koji donosi rješenje o imenovanju pročelnika upravnih tijela.

Poziv za prethodnu provjeru znanja i sposobnosti bit će objavljen najmanje pet (5) dana prije testiranja na web stranici Međimurske županije i oglasnoj ploči Međimurske županije.

Ostale upute:

Kandidati su dužni uz prijavu priložiti sve priloge i podatke naznačene u natječaju i to u obliku navedenom u natječaju budući da manjak samo jedne isprave ili dostava jedne isprave u obliku koji nije naveden u natječaju isključuje kandidata iz statusa kandidata. Ukoliko kandidat utvrdi da je potrebno dopuniti prijavu koja je već podnijeta, to je moguće učiniti zaključno do isteka roka u natječaju.

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA
ZA IMENOVANJE PROČELNIKA